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1 Halla los limites cuando x >~ y cuando x - 4o de las funciones siguientes:

=26 4 72 B =3¢ -7x i) = 10°
Afe) = 5x-8 O f6) = 2241 0)f6) = -5~

0l (2907 = lim 20w
Ll 2470

b) lim (x'=7%) =
lim (3x%-7x)

9 lim 107=0

Ya que para x=-10,10" -

00000000001 y anilogamente ocurriia para valores negari-
Vos de x menores que ~10.
De forma similar anterior, podemos comprobar que _lim 10°= +es.

d) El limite cuando  tiende a —es no tiene sentido porque la funcion esté definida para x 2 %
i, g

) No tine sentido calcar inguno de ls doslimites porque <l dominio de defincion de a funcion

ses porque el radicando tiende a +es.

e

0 fm -5=0

Yaquepara =10, 510 L -_0,0000001024 y andlogamente ocuriri ara vlores -

tivos de x menores que —10.

De forma simila a s aterior, podemos comprobar que Ly 5"~ —e».
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2 Halla los limites cuando x —> o y cuando x — +eo de las funciones siguientes:

9fe) = Box - 223 9= 52 O - ;j.}.‘:z

a) lim \3=x = lim_ - - +== porque d radicando tiende a +eo.
Ellimite cuando  tiende 2 422 no tiene sentido porque I funcion esti deinida solo cuando x 3.





